

新闻速览

市中区三合街养老院特约刊登

地址：市中区胜利东路109号（原东方红剧院东100米路南）

电话：0632-3826668

区委常委 赴联系点参加群众路线 教育实践活动总结会

□通讯员 贾广涛 任文勇

本报讯 10月27日，中心街街道召开党的群众路线教育实践活动总结会。区委常委、组织部长沙雪斌，区委第十督导组组长、区党校党委书记、常务副校长张章出席。

会议传达贯彻了中央和省、市、区委教育实践活动总结大会精神，该街道负责人对街道教育实践活动进行了总结。

沙雪斌要求，教育实践活动有期限，贯彻群众路线没有休止符，要着力推动作风建设常态化、长效化，真正取得人民群众满意的效果。

张章对中心街街道开展党的群众路线教育实践活动成效给予充分肯定，并就下一步工作提出要求。

10月27日上午，矿区街道召开党的群众路线教育实践活动总结会。区委常委、纪委书记王光明，区委第四督导组组长范扬民出席。

会上，矿区街道负责人就该街道开展党的群众路线教育实践活动进行了全面总结。

王光明要求，要落实从严治党要求，落实好管党、管理干部各方面的责任。要持续抓好整改落实，坚持开门抓整改。要狠抓制度建设和执行，强化制度执行力。要加强组织领导和督导，抓好作风建设。要利用教育实践活动的经验和成果，为推进城市转型和建设“六个市中”做出更大贡献。

范扬民对矿区街道党的群众路线教育实践活动成果给予了充分肯定，并提出了要求。

区人社局、区直机关工委 分别召开群众路线教育 实践活动总结会

□通讯员 贾庆 于文静

本报讯 10月24日，区人社局召开党的群众路线教育实践活动总结会。区委第九督导组组长、四十六中党支部书记杨学德出席。

会上，区人社局负责人对该局党的群众路线教育实践活动进行了全面总结。

杨学德对区人社局党的群众路线教育实践活动取得的成效给予充分肯定，并就巩固深化教育实践活动成果、进一步加强作风建设提出要求。他要求，区人社部门要紧密结合各自实际，坚决抓好活动的整改落实工作，不断取得作风建设的新成果，让人民群众真切感受到活动带来的新气象。

10月27日，区直机关工委在区广播影视总台三楼演播大厅召开党的群众路线教育实践活动总结会。区委第三督导组组长于化友出席。

会上，区直机关工委负责人对党的群众路线教育实践活动进行了总结。

于化友对区直机关工委开展党的群众路线教育实践活动取得的成效予以充分肯定，并对下一步工作提出要求。他要求，要全面落实从严治党要求，切实增强从严管党治党的责任感和紧迫感，增强管党意识。要继续把作风建设摆在突出位置，以“钉钉子”精神持续整改、长期整改。要狠抓制度建设，做好制度建设“加减法”。要在抓常、抓细、抓长上下功夫。

区民政局 积极开展志愿服务活动

□通讯员 陈忠旭

本报讯 为进一步做好省级文明城市创建工作，10月27日上午，区民政局组织20名丝雨志愿者深入永安乡文苑社区开展卫生环境集中清理活动。

此次活动主要对社区花园进行了清扫，对落叶、杂草、“野广告”及卫生死角进行了彻底清理，共清理卫生死角15处，清除“野广告”200多处，转运落叶杂草3车。

此次志愿服务活动，使社区居民认识到创建文明城市的重要性，同时也将“你我同牵手、共创文明城”的理念深入人心，形成你我参与、全民共建的新氛围。

孟庄镇 打造计生新亮点

□通讯员 刘勇

孟庄讯 今年以来，孟庄镇计生办把实施计划生育“幸福家庭行动”与推进新农村建设有机地结合起来，依托镇、村人口学校，积极开展农技培训活动，使一大批计生户掌握了1至2门致富技术，并进村入户向农民宣讲计划生育工作和建设社会主义新农村的意义，增强建设新农村的信心。同时，该镇计生办选取尚岩、上道沟等5个村为示范村，建成了多功能、高标准计生服务室，下道沟、大郭庄等4个村还建成了计生文化长廊、计生文化大院等，成为农村一道亮丽的风景线。

垎塔埠街道 整治辖区卫生环境

□通讯员 张超

垎塔埠讯 10月28日，垎塔埠街道组织执法中队和杨河社区工作人员对辖区明华园小区卫生环境进行了集中整治。

据了解，该小区居民私种菜园和乱搭乱建现象比较突出，存在着脏乱差现象。为给居民创造一个洁净的生活环境，垎塔埠街道多措并举、群策群力，关口前移、重心下移，以卫生环境整治为抓手，不断深化服务职能和责任意识，全力打造卫生、舒适的辖区新环境。此次活动，共清运垃圾7车，清理卫生死角4处，铲除私种菜园10余处。



□通讯员 王芮苒

10月25日，枣庄十六中南校举办了第二届趣味运动会。本次活动有接力赛、集体跳大绳、过杆舞等体育竞赛项目。学生们发挥了进取、拼搏的精神，收获了友谊，整个校园到处洋溢着欢乐的气氛。

点任务列入年度工作计划，纳入重要议事日程，实行目标管理考核。各社区也相应成立领导机构，充实精干力量，建立起街道、社区两级全民科学素质工作网络。

该街道加大资金投入力度。每年以辖区内常住人口每人0.5元的标准，从该街道财政中列支作为科普工作经费，为社会化科普工作提供财力支持。

该街道加强组织保障，建立健全组织机构，成立全民科学素质工作领导小组并明确专人负责，将全民科学素质建设纳入街道经济社会发展总体规划，把实施《科学素质纲要》的重

专业文体队伍6支，社区舞蹈队、扇子队、腰鼓队、老年剧团等自发性文艺队伍19支，设立科普阅览室、科普画廊、社区宣传栏等20余处，配备科普终端10台。

该街道拓深科普宣传深度。不断深化科普宣传模式，针对不同的群体进行差异化宣传、避免千篇一律。在开展活动中，注重广泛发动群众参与，聆听百姓意见，紧贴居民心声，以通俗易懂的语言传播文化知识，寓教于乐。同时，该街道抓住党的群众路线教育实践活动和大走访活动的有利契机，深入社区居民家中，倾听群众声音，了解群众诉求，为下一步的

广场舞联谊会 舞出农村新气象

□通讯员 李群

本报讯 10月25日下午，在西沙河青檀北路公园健身广场上，人头攒动，掌声不断，强劲的音乐有节奏地响起，文明城市创建和社会主义核心价值观的宣传标语显得格外醒目。这里正在举行一场热烈喜庆的广场舞联谊会，来自齐村镇汤庄社区及邻近乡镇、街道的20支广场舞健身舞蹈队轮流登台献技，为当地群众送去了丰盛的文化大餐。

据了解，近年来，该镇文化事业蓬勃发展，各种民间文化艺术活动精彩纷呈，社区、乡村舞蹈队应运而生。扇子舞、广场舞、爵士舞等丰富多彩的文化活动让群众在锻炼身体的同时，促进了家庭和谐、社会稳定。此次活动由该镇汤庄社区牵头，农民自发组织，近千名群众参与。《欢聚一堂》、《中国美》、《最炫民族风》、《四德歌》等优美的音乐、欢快的节奏、靓丽的舞姿让这里成为了欢乐的海洋。演员们尽情表演，跳出了欢乐、跳出了健康、跳出了时尚，跳出了农村精神文明的新风貌，表达了广大农民对美好生活的无比热爱。精彩的活动吸引了众多群众前来观看，也让闻讯前来的摄影爱好者忙得不亦乐乎，他们纷纷举起手中相机，记录下队员们兴高采烈、神采飞扬的美好瞬间。



知行践兴行雅 育英铸英成才

□通讯员 杨颜 李娜

近日，来自枣庄东湖书画院的多名书画家齐聚中兴小学，为学校师生上了一堂别开生面的书画课。此次书画联谊活动传授了书画知识，激发学生们学习传统文化精髓和感受传统艺术魅力的热情，也为该校建设高品位的兴雅文化献上了绚丽的一笔。

区工商局多举措整治无证照经营行为

□通讯员 张冬磊

本报讯 连日来，区工商局采取有力措施，扎实做好无证照经营清理整治工作。

加强组织领导，坚持查处无照经营工作与督导考核相结合。该局召开专题会议，明确责任分工，加强工作督导落实。每位工商所长作为第一责任人，对抓好本辖区的无照经营清理工作负总责。同时，每位片区网格管理员作为直接责任人，负责本片区网格的无证照经营清理工作。每周对各工商所查处取缔无照经营案件及办理营业执照数

量进行通报，并与年底考核挂钩。

注重服务发展，坚持查处无证照经营工作与市场主体发展相结合。该局做好对无照经营人员的法规宣传和政策引导工作，坚持疏堵并举，引导规范和查处取缔相结合，对基本具备条件的经营户进行“一对一”指导，帮助其依法办照，合法经营。积极引导下岗失业人员、高校毕业生、转业复退军人、返乡农民工自主创业，通过政策宣传、创业指导、财政扶持、优惠贷款等措施，切实把潜在的创业群体变成现实创业主体。通过整治无证照

经营行为，扶持弱势群体，保护合法经营，增加地方税收，规范市场经济秩序，促进社会稳定和地方经济发展。

做到严格执法，坚持查处无证照经营工作与网格化监管相结合。该局根据网格化监管要求，层层分解监管职责，按照管辖区域进行划分，实行分片管理。同时，每片落实到组，每组落实到人，任务分解、责任到人，按照“谁巡查谁负责、谁负责谁监管、谁监管谁清理”的原则，结合日常监管开展无证照经营专项整治，全面掌握管辖区域内无证无照经营情况。

确保安全稳定，坚持查处无证照经营与安全生产相结合。该局对于基本条件不具备，涉及危害人体健康、存在重大安全隐患、威胁公共安全、破坏环境资源的无证无照行为坚决予以取缔；对未办理安全生产许可证、危险化学品经营许可证等前置审批许可或行政许可证失效的，一律责令其立即停止经营活动并引导办理相关经营手续；以化工、成品油、液化气及网吧、娱乐场所等为重点，组织执法人员进行全面检查，督促生产经营单位彻底排查隐患，做到排查不留死角、整治不留后患。

矿区“四强化”助推省级文明城市创建

□通讯员 任文勇

矿区讯 近日，矿区街道组织机关、社区干部、青年志愿者，对辖区主要道路进行环境卫生综合整治。他们拿着锄头、铁锹、扫把等劳动工具，对辖区内的杂草、杂物以及绿化带中的垃圾进行了彻底的清理。为了装扮美好家园，该街道广泛宣传发动，动员广大干部群众积极投身到省级文明城市创建活动中，切实推动省级文明城市创建工作深入开展。

为了推进创建省级文明城市工作，彻底解决环境卫生脏乱差问题，该街道积极采取有效措施，对街道环境卫生进行了彻底整治。强化居民作用，改善居民区的环境卫生状况。发动志愿者、社区党员干部发放创建省级文明城市宣传单，教育居民自己动手共建优美环境，增强居民自觉参与意识。同时，落实门前“三包”责任制，与居民、商铺签订了门前“三包”责任书，督促居民自扫门前卫生。强化社区居委会作用，清理

周边的环境卫生。该街道专门下发通知，要求社区居委会加强卫生整治，自觉维护周边的卫生环境。辖区各单位积极行动起来，定期打扫单位周边的主要道路及卫生死角。同时，增设多个固定垃圾箱，便于居民、单位投放垃圾。强化保洁员作用，及时做好环境卫生清理及保洁。专门从保洁队伍中抽出责任心强的保洁员作为流动保洁力量，在固定清洁街道后实行全天候流动保洁，及时清理街道暴露性垃圾，保持路面整洁。

强化卫生监督员的作用，维护市场及周边的整洁有序。每天从治安队和城管队中抽调人员组成环境卫生监督员进驻集贸市场，对货物摆放、车辆停放以及市场卫生进行监督，严禁摊主乱摆乱卖、乱堆乱放，保持市场及周边整洁有序。

文明城市全民共建 美好家园你我共享



□通讯员 魏敏 宋平

10月27日下午，龙山路街道组织全体机关人员，对辖区内光华路、区委宿舍和花苑小区进行了集中整治，共清理杂草、建筑垃圾3车，规范各类经营户10余家，清理“野广告”50余处。

创建文明城市 共筑中国梦

关于开通 微信公众平台 “幸福微市中” 的启事

为全面推进“六个市中”建设，打造市中区“吸效应”，区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”，由《市中新闻报》编辑部负责运营。“幸福微市中”包含市中全貌、市中新闻、民生热线、动态新闻等版块，汇集了全区综合类资讯，让广大群众及时、便捷地了解全区风土人情、重大新闻、民生新闻以及“六个市中”建设情况。平台发送频率为每周一至周五，每天向订阅用户推送一次消息。订阅方式：微信用户搜索“xingfuweiishi-zhong”关注或者使用微信扫描下方二维码关注“幸福微市中”。

《市中新闻报》
编辑部

